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(A) Zastavbovy rozmer / In-built dimension / BaumaBe

(B) Litinovy odvod koure / Cast iron spigot / Der gusseiserne Rauchabgang

(C) Centralni privod vzduchu / Central air inlet / Zentralluftzufuhr

(D) Primarni a sekundarni vzduch / Primary and secondary air / Primarluft und Sekundarluft
(L) Volna plocha proskleni / Free glass area / Freie Glassichtflache
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(A) Zastavbovy rozmer / In-built dimension / BaumaBe
(B) Litinovy odvod koure / Cast iron spigot / Der gusseiserne Rauchabgang
(C) Centralni privod vzduchu / Central air inlet / Zentralluftzufuhr

(D) Primarni a sekundarni vzduch / Primary and secondary air / Primarluft und Sekundarluft

(L) Volna plocha proskleni / Free glass area / Freie Glassichtflache
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